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Дорогі друзі! 
 

Ми раді запросити Вас до міста Запоріжжя – колиски Запорізького козацтва, 
індустріальної перлини України,  

розташованої на берегах стародавнього Дніпра-Славутича  
для участі у 83 Всеукраїнській науково-практичній конференції  

молодих вчених та студентів з міжнародною участю 
  

«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЦИНИ ТА ФАРМАЦІЇ - 2023». 
 
Науково-практична конференція, організована Ректоратом, Координаційною Радою з 

наукової роботи студентів та молодих вчених Запорізького державного медико-
фармацевтичного університету, щорічно збирає у Запоріжжі найбільш креативну частину 
медичної науки України та країн ближнього та далекого зарубіжжя – молодих лікарів. Молоді 
вчені, перебуваючи в авангарді наукових досліджень, з властивою їм енергією та запалом 
роблять відкриття в галузі фундаментальної, клінічної медицини та фармації. Саме в період 
наукової молодості закладається фундамент для наукових відкриттів, які дають можливість 
розробки нових медичних технологій, високоефективних лікарських препаратів, методів 
діагностики. Приклад багатьох видатних вчених – тому підтвердження! Величезна 
відповідальність за підготовку наукових кадрів лежить не лише на наукових керівниках, а на 
лідерах молодіжної науки. 

Програма цієї конференції відображає основні напрямки медичної та фармацевтичної 
науки – оптимізація діагностики та лікування захворювань людини, фундаментальні 
дослідження в галузі молекулярної та клітинної медицини та біології, розробка нових 
технологій лабораторної діагностики, цілеспрямований синтез нових молекул, розробка 
нових високоефективних та безпечних лікарських препаратів. 

  
В.о. Ректора Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,  
Заслужений діяч науки та техніки України,  
доктор медичних наук, професор Ю. М. Колесник 
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ДИФЕРЕНЦІАЛЬНА ПСИХОЛОГІЯ ТА ПСИХОДІАГНОСТИКА ОСОБИСТОСТІ В 
РОБОТІ ЛІКАРЯ-ПЕДІАТРА 

Атаходжаєва Влад. М. 
Науковий керівник: доц. Ганошенко Ю. А. 
Кафедра культурології та українознавства 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
 

Мета дослідження: дослідити роль особистісних факторів психічного 
розвитку дітей та особливості психодіагностичного їх вивчення у контексті роботи 
лікаря-педіатра. Це дослідження спрямоване на визначення шляхом застосування 
методів психодіагностики та диференціальної психології індивідуальних 
особливостей дітей, їх психологічних потреб та факторів ризику, що можуть 
впливати на їх здоров'я та благополуччя. 

Отримані результати. Диференціальна психологія і психодіагностика 
особистості допомагають встановити індивідуальні особливості кожної людини та 
розуміти, які фактори впливають на її поведінку, сприйняття та розвиток. 
Диференціальна психологія та психодіагностика особистості допомагають лікарям-
педіатрам зрозуміти і враховувати індивідуальні різниці між дітьми у їх 
психологічному стані, розвитку та потребах. Психодіагностика особистості дозволяє 
виявити потенційні проблеми, ризики або розвиткові можливості у людини, що 
створює основу для подальшого індивідуального розвитку та підтримки. 
Психодіагностика індивідуальних відмінностей уваги, відчуттів та сприймання – це 
складна галузь психології, що вивчає різні характеристики індивідів, що стосуються 
їхнього сприйняття, уваги та відчуттів.  

Висновки. Знання диференціальної психології та психології особистості 
допомагають лікарям-педіатрам встановити ефективний комунікативний підхід до 
кожної дитини, враховуючи її особистісні особливості, темперамент та стиль 
сприйняття інформації. Дослідження диференціальної психології може допомогти 
лікареві оцінити розвиток різних психологічних аспектів у дитини, таких як мовлення, 
соціальні навички та когнітивні здібності. 

 
ДО ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ДОКИРИЛИЧНОГО ПИСЬМА 

НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ 
Бірюкова З. Г. 

Науковий керівник: ст. викл. Федько О. Ю. 
Кафедра культурології та українознавства 

Запорізький державний медико-фармацевтичний університет 
Актуальність. Питання функціонування письма на території України до 

поширення християнства привертало увагу багатьох дослідників (М. Брайчевський, 
В. Істрін, А. Кримський, П. Лавров, В. Німчук, І. Огієнко, П. Шафарик О. Шахматов 
тощо), однак і надалі залишається актуальним.  

Мета дослідження  – окреслити ключові особливості функціонування 
докириличного письма за допомогою описового та порівняльно-історичного методу. 

Отримані результати. Існують письмові свідчення про поширення книг на 
Київській Русі до 988 р. (зокрема, у праці чорноризця Храбра, «Синопсисі», 
Никонівському літописі і навіть «Повісті минулих літ»). П. Гриценко наголошує на 
тому, що київські князі в Х ст. укладали договори з Візантією як грецькою, так і 
давньоруською мовою, послуговуючись глаголицею. Давні слов’яни використовували 
не лише грецькі літери (або запозичені в інших сусідів), а й мали свої графічні 
позначки «черти і рези» (риски і зарубки). Найбільш відомим автентичним зразком 
цього письма є археологічні знахідки у вигляді таких «рисок» і «зарубок» на кістках, 
знайдені на Чернігівських курганах Х ст. В. Істрін наводить приклади знаків на 
глиняному посуді, кістяних виробах тощо як зразки докириличного письма.  
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